



AMONDÓ

AJÁNLÓ

ANYAKÖNYVI ÉS HÁZASSÁGI HÍREK.

2. oldal

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

A Református templom előtti székely kapu áthelyezéséről döntött a testület.

3. oldal

TANÁCSOK A BIZTONSÁGOS NYARALÁSSAL KAPCSOLATBAN

A szeghalmi Rendőrkapitányság munkatársai néhány megszívlelendő jótanáccsal szolgálnak azoknak, akik nyaralni készülnek.

4. oldal

LAKITELKI VENDÉGEK JÁRTAK A FÜZESGYARMATI NŐK EGYESÜLETÉNél

A hatvanhárom éves szervezet képviselői április 16-án jártak a városunkban.

5. oldal



A Füzesceke Bábcsoport tagjai jutalom látogatáson voltak a Parlamentben.

AJÁNLÓ

CSALÁDNAPOT SZERVEZETT A MARGÁRETA CSALÁDOS EGYESÜLET

A családnapon az egészség-szűrés volt az egyik kiemelt program, mely az egészséges életmódra hívta fel a figyelmet.

5. oldal

HÍREK A SZILAJ LOVAS EGYESÜLET ÉLETÉBŐL

Anyák napi szalonnasütés, a kiemelt programok a földesi lovasversenyen voltak, de az egyesület tagjai részt vettek a Simonyi óbester napokon is.

6. oldal

PARLAGFŰ IRTÁSI FELHÍVÁS

7. oldal

A FÜZES FESZTIVÁL PROGRAMJAI

Július 8-9.

8. oldal

HITBEN ÉS LÉLEKBEN EGYHÁZAINK ÜZENETE

ISTEN SZENT LELKE, ÉGI LÁNG

Mire e sorok az Olvasó elé kerülnek, túl vagyunk már azon, amikor, ahogy régi keresztény énekünk is mondja: A Pünkösdek jeles napján, / Tüzes nyelvek zúgó szárnyán / Tüzes Lélek szálla rája / Az apostolokra." Elmondhatuk ünnepi imádságunkat is: „Édes Atyánk, / örök Úr oda fönt, / Lelket a szívbe lehelleted önt, / Szomjúhozóknak ad enyhületet, / S bátorítást bajaink közepett. / Szomjúhozók kútfeje vagy, / Enyhületet sebeinkre te adj, / Édes Atyánk, halld meg imánk, / Lelkedet öntsd ki ma, töltsd ki miránk.” Ez isteni erő munkája eredményeként tettük dolgunkat ünnep előtt is. Ez a Lélek vitte el Erdélybe az Önkormányzat és Egyházközségünk legfőbb vezetőit, hogy városkánk testvértelepülési kapcsolatát építsük azzal az Árkossal, amelynek ajándék székelykapuja a főtéren áll. Ez a Lélek segített, hogy a gyalázatos trianoni diktátum sebeit gyógyítsuk az iskola előtti parkban a Református Egyházközség által szervezett ökumenikus megemlékezésen méltó emelkedettségű istentisztelettel és énekekkel, versekkel.

Ez az isteni erő fog megáldani minket július 3-án, vasárnap délelőtt 11 órakor az Alföldi Búcsú alkalmával, amikor a toronyépítés 100. évfordulójára emléktáblát avatunk és emlékezünk, amelyen itt lesz műsorával a

toronyépítő lelkes, Kiss Sándor unokája, Kiss Török Ildikó és férje, Varga Vilmos, valamint Biró Rozália, Nagyvárad alpolgármesterasszonya, akinek fogadására a Bere Károly vezette Önkormányzat is készül. Itt lesznek Erdélyből a másik testvérgyülekezetünk küldöttei Marosszentgyörgyről, Szászrégenből, akikkel most pecsételjük meg a testvérkapcsolatunkat. Közben megszépül a templomunk és annak kertje is.

Adjon a szeretet Istenének Lelke szép alkalmakat városunk minden lakosának:

Balácsi László, mb. püspök

FELHÍVÁS!

A „Zs. Nagy Lajos Hunor Emlékalapítvány” kéri a középiskolákban, főiskolákon és egyetemeken tanuló diákjainkat, hogy augusztus 15-ig adják be pályázataikat, amennyiben megfelelnek az Alapítvány előírásainak (jeles magatartás és 3,50-es feletti tanulmányi átlag!). Adatlapot Balácsi László mb. püspöktől lehet igényelni, és a szükséges mellékletekkel kiegészítve ugyanoda kell beadni: Széchenyi utca 77. szám.

A díjátadó ünnepség augusztus 21-én, vasárnap délelőtt 11 órakor lesz a templomban, ahonnan kimegyünk a temetőbe elhelyezni virágainkat a névadó sírján. A díjat csak személyesen lehet átvenni!

A Kuratórium

„FÜZECSCKE” HÍREK



2011. április 16-án, Gyulán a XVIII. Országos Gyermekbábos Fesztivál Békés megyei döntőjén arany minősítést ért el a csoport a Rest Miska című magyar népmese bogtосbáb előadásával, így a Füzecske bábcsoport képviselhette Békés megyét Egerben, az országos döntőben, ahol szintén ezt a darabot mutattuk be. A Gyermekbábosok XVIII. Országos Fesztiváljára június 3-4-én került sor a hevesi megyeszékhelyen.

A legrangosabb amatőr gyermekbábos rendezvényként számon tartott egri fesztivál tulajdonképpen igazán színvonalas gálaműsor volt: a 18 fellépő csoport mindegyike ismét megmérettetett, ám egyúttal lehetőség nyílt a találkozásra, a szakmai tapasztalatcserére, az élményszerzésre is. Itt már mind a 18 előadás színvonalas és különleges volt, hiszen a megyei

seregszemlék legjobbjai jutottak ide. Így aztán természetes, hogy a fesztivál produkciói témaválasztásban, a különböző bábtechnikák felvonultatásában érdekesek, kiemelkedően igényesek voltak.

A mi füzecskéink (13 lelkes, fáradhatatlan, kiváló bábjátékos és kiváló emberpalánta) a második napon léptek fel. Elmondhatatlan büszkeséggel tölt el bennünket, hogy a csapat tagjai igazi összjátékot mutattak be, s úgy gondoljuk, derekasan helytálltunk. **Produkciónkat a zsűri tagjai (Demeter Zsuzsa bábrendező, Lengyel Pál, a Harlekin Bábszínház igazgatója) elismerő dicsérrettel, ezüst minősítéssel, a Magyar Bábjátékos Egyesület pedig különdíjjal jutalmazta.**

Ismét köszönetünket fejezzük ki intézményünknek, a támogató munkatársainknak, a szülőknek – és a Füzesgyarmati Népi Kismesterségek és Kézművesek Egyesülete tagjainak a botos bábok elkészítéséért. Boldogan látjuk, hogy az együttműködés ismét olyan sikert eredményezett, amelynek közösen örülhetünk.

Köszönetet szeretnénk mondani Ibrányi Éva alpolgármester asszonynak is, akinek köszönhetően részt vehettünk június 6-án egy budapesti kiránduláson. Először a Csodák Palotájában játszhattunk egy csodálatosat, majd 13 órától a Parlamentbe látogattunk. Nagy élmény volt az Országház falai között sétálni. Majd egy kulturált étteremben ebédrel vendégelte meg a csoportot az alpolgármester asszony. Kellemesen elfáradva, de csodálatos élményekkel tértünk haza valamennyien. Ezúton is nagyon-nagyon köszönjük, hogy a sikeres versenyeink után együtt kirándulhatott a csoport, és eljuthattunk Budapestre.

Az ezüstminősítésű Füzecskék: Czincár Bence, Csák Szabolcs, Dobrotka Zsolt, Éles Boglárka, Éri Alexandra, Gasparik Panna, Gasparik Zoltán, Madar Diána, Molnár Bettina, Eszter, Nagy Anna, Papp Dorina Petra, Tóth Boglárka, Tóth Laura, Török Izabell

*Pálfı Judit, drámapedagógus, Nóbik Ilona, szolfézstanár,
Mészáros Zoltánné, drámapedagógus*



ALSÓ TAGOZATOS TANULÓK ÁPRILISI VERSENYEREDMÉNYEI

A szeghalmi Szépolvasó Versenyen **Nagy Bence Károly** (2.a.) és **Sárközi Márta** (3.c.) II. helyezést értek el. Felkészítő tanáraik Pálné Tóth Ilona és Zs. Nagyné Lakatos Ilona voltak.

A Megyei Közlekedési Versenyen, Békéscsabán **Lukács Lili** (3.c.) V. helyezést ért el Zs. Nagyné Lakatos Ilona felkészítésével.

Vésztőn a Területi Versmondó Versenyen **Furkó Bálint Miksa** (3.c.) és **Czinege Inez** (4.a.) az első helyen végeztek. Felkészítőik Zs. Nagyné Lakatos Ilona és Égetőné Tóth Julianna voltak.

A Megyei Nyelvész Versenyen, Békéscsabán **Szabó Tímea** (1.b.) a 16. helyen végzett Kohutné Marsi Gabriella felkészítésével.

Pálfı Judit, szakvizsgázott tanító

Jenei Andrea Anikó 2011-04-30
Dávid Dóra Fruzsina 2011-05-02
Lázár Ariella Klaudia 2011-05-13
Czibi Erzsébet 2011-05-15
Medgyesi Jázmin Kata 2011-05-21



Május 23.
Horváth Zsolt és Nemes Nikolett Mária

Május 28.
Nagy Zoltán és Kéri Krisztina



ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Füzesgyarmat Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2011. május 26-án tartott testületi ülésén az alábbi ügyeket tárgyalta:

Beszámolt a Kegyelet Temetkezési Vállalkozás a temetőben végzett 2010. évi tevékenységéről.

Problémaként merült fel, hogy a síremlék mellé körbe épített járda mellé a hozzátartozók még fehér díszkavicsot is elhelyeznek, azt körbebetonozzák, így a sírok közötti fűnyírózást szinte ellehetetlenítik, és balesetveszélyes is, mert óhatatlanul kikerül a zöld füvesített részre is a kavics. Ez kellemetlen a környező sírhelytulajdonosoknak is.

Ezúton is kérjük a lakosságot, hogy a sírok környékének a kavicsfeltöltését szüntessék meg, és a jövőben tartózkodjon mindenki a hasonló tevékenységtől.

Ezen szabályozásra elsősorban törvényi előírás miatt van szükség, másodsorban pedig az egységes gépi fűkaszálást akadályozza a lakosság a kavicsozással, továbbá balesetveszélyt okoz.

A Kastélypark fürdő és a sportpálya előtt fizető parkoló működtetéséről döntött a képviselő-testület. Minden évben június 1-től augusztus 31-ig minden nap 9 és 17 óra között kell a parkolóőrrel parkolószelvényt vásárolni, a szolgáltatást igénybe vevőknek a mozgásában korlátozott személy részére kiadott parkolási igazolvánnyal rendelkezők kivételével. A parkolószelvény díját 500,-Ft/nap értékben határozta meg a képviselő-testület. Az így megvásárolt szelvényt a jármű vezetőülés felőli első ablakán belül, de kívülről jól látható és ellenőrizhető módon kell elhelyezni.

Napi parkolószelvényrel az övezet bármely zónájában az érvényesítés napján szabad várakozni. A várakozási díjon felül pótdíjat köteles fizetni az a járműüzemeltető, akinek a gépjárműve parkolószelvény, vagy mozgásában korlátozott személy parkolási igazolványa nélkül, érvénytelen (nem, vagy nem megfelelő módon érvényesített) szelvényrel, vagy parkolási igazolvánnyal parkol, továbbá, ha a gépjárművében elhelyezett szelvény, parkolási igazolvány kívülről nem ellenőrizhető.

A szabálytalanul parkoló gépjármű szélvédőjén a parkoló ellenőr pótdíjfizetési felszólítást és csekket helyez el, melyen feltünteti a parkoló helyét, az ellenőrzés időpontját, a gépjármű rendszámát, valamint a szabálytalanság megnevezését és a pótdíjra vonatkozó információkat.

A parkoló ellenőr a pótdíjfizetési felszólítást a gépjármű szélvédőjére helyezi ki. Amennyiben a kiszabott pótdíjat nem fizetik meg, a kivetésről a parkolási rendszer üzemeltetője a gépjármű üzemeltetőjét írásban értesíti. Az értesítést a jogosulatlan úthasználatot követő 60 napon belül kell postára adni. Pótdíjat csak csekken, átutalással, vagy a Polgármesteri Hivatal házipénztárában lehet befizetni, a parkoló ellenőr azt nem veheti át.

A pótdíj összege, ha azt a gépjármű üzemeltetője a pótdíj megállapításáról történő írásbeli értesítést követően 15 napon belüli befizetés esetén az adott napon belül díjköteles időszakra és további két napi (5.000,-Ft) várakozásra számított várakozási díj.

15 napon túli befizetés esetén az egy napi várakozási díj negyvenszerese. (20.000,-Ft).

Pótdíj meg nem fizetése esetén a rendszer üzemeltetője a követelést bírósági úton érvényesíti.

A református templom előtti, Papp Ferenc falfaragó mives munkája által készült székely kapu áthelyezéséről döntött a képviselő-testület az iskola előtti parkban lévő háborús áldozatok emlékére állított emlékmű elé úgy, ahogyan korábban az 1960-as évekig is volt.

A mellékelt képen jól látható, hol is volt Füzesgyarmaton a két világháború között a székely kapu, mely funkcióját is beteljesítette. Épített környezetünk védelme, történelmünk és örökségünk tisztelete arra inspirálta a képviselő-testületet, hogy helyezzük át a meglévő, szép kaput arra a helyre, ahol az eredetileg is volt, funkcionálisan és esztétikailag is színfoltját képezve városunknak.



Kérjük a tisztelt Lakosságot, hogy akinek a tulajdonában régi fényképek vannak a városunkról, régi rendezvényekről, szíveskedjenek eljuttatni a Polgármesteri hivatal 8. sz. irodájába, Csák Emeséhez archiválás céljából, illetve az Amondóban való megjelenésre. Természetesen az eredeti képet azonnal visszaadjuk.

Előre is köszönjük együttműködésüket, segítségüket mellyel elősegítik múltunk feltárását, bemutatását.

Szociális nyári gyermekétkeztetésre az Önkormányzat 5.718.350,- forint támogatást nyert, mely 271 fő, elsősorban rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek két hónapi étkeztetését szolgálja.

NYARALÁSRA VALÓ FELKÉSZÜLÉST SEGÍTŐ JÓ TANÁCSOK A CSALÁD SZÁMÁRA

- Mielőtt elindulna nyaralni, győződjön meg arról, hogy bezárt-e mindent, a lakásba illetéktelen nem tud bejutni!
- Szomszédját kérje meg, hogy üritse a postaládát, és húzza le a rolókat, vagy húzza be a függönyöket!
- Csak a szükséges személyek tudják, hogy nyaralni megy!
- A házhoz, ablakokhoz közel álló fák ágait kissé vágja vissza!
- A megbízott személy tudja az Ön pontos elérhetőségét, hogy el tudja érni, ha szükséges!
- Külföldre történő utazás előtt kössön általános, mindenre kiterjedő utas- és balesetbiztosítást!
- Ellenőrizze le vezetői és forgalmi engedélyének érvényességét!
- Szerezze be a felkeresni kívánt ország nagykövetségei, konzuli képviseletei címeit, telefonszámait!
- Soha ne váltson pénzt illegális pénzváltóknál, előfordulhat, hogy hamis pénzt kínálhatnak!
- Ha külföldön elvesztette, vagy ellopták úti okmányait, feltétlenül jelentse be azt a helyi rendőrségen, és forduljon az illetékes magyar külképviselethez!
- Ha nincs magyar külképviselet az adott országban, akkor bármelyik Európai Unió tagállam képviseletéhez fordulhat segítségért.

Fürdőzz biztonságosan:

- Szabad vizeknél csak kijelölt fürdőhelyen fürdőzz!
- Soha ne fürödj egyedül, társaid figyeljenek rád, te is figyelj társaidra! Gyermeked társnak lehetőleg felnőttet válasszanak!
- Soha ne ugorjunk felhevült testtel a vízbe!
- Ne fürödjünk teli gyomorral!
- Figyeljünk oda a víz alatti akadályokra, valamint a vízfelszínen, illetve alatta úszó, lebegő tárgyakra!
- Ne fürödjünk alkoholos állapotban!
- Ismeretlen helyen soha ne ugorjunk a vízbe!
- Ha nem tudunk úszni, ne használjunk gumimatracot!
- Figyeljük a strand területét jelző bójákat!
- Hat éven aluli, továbbá úszni nem tudó 12 éven aluli gyermek csak felnőtt kíséretében fürödjön a szabadvizekben!
- Az úszni nem tudó gyermekeknek mindenféleképpen, de a jól úszóknak is célszerű a mentőmellény vagy mentőgallér használata. A karúszó nem nyújt megfelelő biztonságot!

Kellemes nyarat kíván a szeghalmi Rendőrkapitányság!

ISMÉT KIRÁNDULTUNK



Április 30-án Budapesten jártunk. A 40 fős csoport elsőként a Csodák Palotáját látogatta meg a Millenáris területén. Az említett helyszín egy interaktív tudományos kiállítás, ahol látványos, szórakoztató, közérthető és átélhető módon mutatják be a természet törvényeit, a fizika világát, gyermekeknek és felnőtteknek egyaránt. A csoport közel három órán át ismerkedhetett a tudományok érdekességeivel, és kedvükre kísérletezhettünk a különböző tárgyakkal. Többek közt kipróbálhattuk a fakirágyat, vezethettünk szögletes kerekű autót, a kisebbek megtapasztalhatták azt is, hogy milyen lehet a Holdon sétálni, valamint hőtércék segítségével az egész testünk

hőmérsékletét figyelhettük meg. A felsoroltakon kívül még sok egyéb érdekes feladatot és tudományos kísérleteket végezhettek el a gyermekek. Ezt követően, délutáni programként a Magyar Természettudományi Múzeumba látogattunk el. A főbejáratnál a fogadótér kupolájában egy barázdás bálna felfüggesztett csontváza alatt léphettünk be a múzeum épületébe. Megtudtuk, hogy az állatot még 1896-ban ejtették el az Atlanti-óceánban. A múzeummal való ismerkedésünk a korallzátonyok élővilágával kezdődött. A múzeum 122 m²-es üvegpadlója alatt 60 cm-nyi mélységben egy csodálatos világ jelent meg előttünk, mely elkápráztatta a gyermekeket. A több mint 200 korallfaj között 160 hal úszott, és 1000-nél több csiga, kagyló, rák, féreg, tengeri sün, tengeri csillag adott betekintést a titokzatos élőhelyre. A falba süllyesztett akváriumokban, összesen 13 000 liter vízben élő halak, korallak fogadtak bennünket. Ezt követően a Hatlábúak birodalma című időszaki kiállításhoz érkeztünk, amely szintén elvarázsolta a gyerekeket, hiszen az interaktív kiállítás a rovarok titokzatos világába kalauzolt el őket. A kicsiny és a nagyméretű élőlények mellett, számos rovarpreparátumot is láthattak a gyerekek, a kisebbek az interaktív játékokat is kipróbálhatták, majd a Kárpát-övezetben felfedezett ásványokat is megtekinthették. A múzeumban múmiákat is kiállítottak, és talán ez iránt volt a legnagyobb érdeklődés a gyerekek részéről. Végezetül pedig a különböző tárlatok bemutatták részünkre a növény és állatvilág sokszínűségét is. Úgy gondolom, hogy egész napos programunkkal két újabb helyszínnel ismerkedhettek meg a gyermekek, és gyarapíthatták meglévő tudásukat.

Suchné Szabó Edit, Önkormányzati képviselő

FÜZESGYARMATON JÁRT A LAKITELKI NŐBIZOTTSÁG



Április 16-án ismét városunkban járt a lakitelki Nőbizottság. A szervezet immár 63 éves múltra tekint vissza, és már több mint tíz éve igen szoros kapcsolatot ápol a Füzesgyarmati Nők Egyesületével. A Nők Fóruma című rendezvényt a Művelődési Házban tartottuk meg, ahol a nők foglalkoztatásáról, esélyegyenlőségéről, valamint a nők jelenlegi helyzetéről és szerepeiről beszélgettek és mondhatták el véleményüket a résztvevők.

Ezt követően a csoport ellátogatott a KUKA Robotics Hungária Ipari Kft. telephelyére, ahol szakszerű vezetéssel pontos képet és információt kaphattunk az itt zajló munkákról, és betekinthettünk a modern gyártási folyamatokba is. A gyárlátogatást a múlt évben átadott óvodában folytattuk, amely szintén elvárásolta vendégeinket. A tartalmas programokat egy közös ebéd követte, ahol a közelgő húsvét alkalmából saját készítésű ajándékokkal is megleptük a Nőbizottság tagjait. Vendégeink jól érezték magukat Füzesgyarmaton, hiszen egy tartalmas és kellemes napot tölthettünk ismét együtt, és tovább ápolhattuk, mélyítettük a két szervezet kapcsolatát. Külön köszönettel tartozunk Bajiné Varsányi Zsuzsának és Szabó Lajosnak, hogy megszervezték részünkre a gyárlátogatást, Bakonyi Lajosné Gittának, hogy bemutatta nekünk az óvodát, és részletes tájékoztatást adott az óvoda életéről, mindennapjairól, továbbá köszönjük Furkó Sándornak és kollégáinak az ízletes, finom ebédet! A Füzesgyarmati Nők Egyesülete ezúton is szeretné felhívni városunk lakóinak a figyelmét következő rendezvényére. 2011. július 2-án, szombaton kerül megrendezésre az a Jótékonyági Est, melynek teljes bevételét Varga Richárd gyógykezelésére kívánunk fordítani. Bővebb információt a Füzes Tv oldalán, valamint a városban kihelyezett plakátokon kaphatnak az érdeklődők.

Füzesgyarmati Nők Egyesülete

MÁJUS A CSALÁD HÓNAPJA



Május elején az életet adó édesanyákat köszöntjük, május végén a családok életét tovább vivő gyermekek ünnepnapja áll. Ehhez kapcsolódik az ENSZ által 1994-ben kezdeményezett Családok Napja. A felhíváshoz Magyarország is csatlakozott. A kezdeményezés a figyelmet a családra, a társadalom legfontosabb intézményére irányítja, amelyvel Magyarország is azonosulni tudott, hiszen az Alkotmány preambuluma is belefoglalta a család kiemelt fontosságát. A támogatandó kezdeményezés alkalmából 2011. május 14-én Füzesgyarmaton is megrendeztük a Családnapot.

Célunk az volt, hogy közösen mutassuk meg azokat a pozitív értékeket, melyet a családok képviselnek: örömeinket, gyermekeinket, azt, hogy **CSALÁDBAN ÉLNI JÓ!**

A rendezvény egyik fontos programja egy egészségszűrés volt, mivel hisszük, hogy még gyermekkorban kell kialakítani olyan életvitelt az étkezés, a mozgás terén, amellyel egészséges felnőtt lehet, hiszen a kisgyermek életmódját nagyban a szülők határozzák meg. A Füzesgyarmat Jövőjéért Polgári Egyesület vállalta magára a feladatot, hogy megszervezze az egészségszűrést. A Vöröskereszt helyi vezetőjének, Szőke Józsefnének köszönhetően Dr. Gazdag Andrea belgyógyász és endokrinológus szakorvos tartott előadást, melynek témája a pajzsmirigy-betegség volt.

Részt lehetett venni műveltségi totón, baleset-megelőzési és ügyességi versenyen. Készítettünk hagyományos népi játékokat, amit nagy örömmel próbáltak ki a gyermekek és a felnőttek is egyaránt. Lehetőség volt arcfestésre, lovaglásra, légvár használatára, mely a kicsik nagy kedvence. Különböző kézműves foglalkozásokon is részt lehetett venni. Íjász-, airsoft bemutatót láthattak a rendezvényen, és ki is lehetett próbálni a felsorakoztatott eszközöket. Gyermekeink pedig csoporttársaikkal együtt felléptek. Csodálhattuk a gyermekek tehetségét, láthattunk mazsorett-, társastánc-, hip-hop tánc, aerobic- bemutatót, és láthattuk-halhattuk a Füzeske bábcsoport előadását. A „Szigetkék” Kertészsziget Fejlődéséért Egyesület szintén részt vesz ezen a Családnapon. Egyesületünk pedig a kertészszigeti gyermeknapon fogja magát képviseltetni. Záró programként Fábíán Éva előadóművész interaktív gyermekműsora varázsolta el a közönséget. A Margaréta családos Egyesület apraja-nagyja lelkesen és nagy izgalommal készült a Családnapra. Így az Önkéntesség évének hangsúlyozásakor ki lehet emelni, hogy mennyire fontos az önkéntesség élménye és értéke, mellyel a gyermekek szemléletét pozitív irányba fejlesztjük.

Egyesületünk köszönetét fejezi ki Mindazoknak, akik segítették, támogatták a rendezvényt!

Kovácsné Czeglédi Mária Tünde és Vidáné Komrócszi Edit, a Margaréta Családos Egyesület vezetői



soknak további sok sikert, kitartást és sok jó lovaglást kívánunk, valamint szeretnénk megköszönni Szabó Erzsikének, Czibi Máténak és Elek Tímeának, hogy erre a versenyre így felkészítettek bennünket.

FÖLDESEN JÁRTUNK

2011. május 15-én Földesen is helyt állt kis csapatunk a gyermek ügyességi lovas versenyen. Oktatónk, Szabó Erzsébet nem tudott jelen lenni ez éves első versenyünkön, hiszen 2011. május 15-én hajnalban világra hozta gyermekét, Czibi Erzsébetet, a legfiatalabb kis lovasunkat, de mi a nagy felkészülések végett igencsak helyt álltunk magunkért.

Póni ügyességi kategóriában IV. helyezett Tóth Laura és VI. helyezett Tóth Nikoletta lett. Kezdő ügyességi kategóriában Tóth Laura Bence nevű lóval első helyezést, szintén Tóth Laura Csöpi nevű lovukkal III. helyezést, míg Tóth Boglárka Bencével VI. helyezést ért el.

Az oktatóknak jó egészséget kívánunk a babához. A lova-

II. ANYÁK NAPI SZALONNASÜTÉS

Ebben az évben II. alkalommal is megrendezésre került az Anyák napi szalonnasütésünk. Ezzel a kis programmal szerettünk volna kapcsolódást és jó kedvet szerezni a családoknak. Igaz, az időjárás nem nagyon kedvezett nekünk, hiszen esett az eső, de mi nem tántorodtunk el tőle, és jókedvűen eltöltöttük ezt a kis délutáni programot. A gyerekek a délután alkalmával még lóra is ülhetek. A lovaglás és szalonnasütés mellett még a hangulatos zene is előhozta a jó kedvet.

Köszönjük szépen mindenkinek a jelenlétét, és köszönjük a szülőknak, hogy közösen igen is összehozunk mindent.

A következő alkalommal is szeretettel várunk Benneteket!



SIMONYI ÓBESTER NAPOK, DEBRECEN

A Szilaj Lovas Egyesület egyik oktatója, Czibi Máté vett részt lovával, Felhóvel a Simonyi napokon, melyen csikósbemutatót adott elő, valamint a Nemzeti Vágta területi előfutámán is részt vett a csikós vágtaiban! Több selejtező futam és döntő is volt ezen a napon! Az első selejtező futamot Máté nyerte meg, igencsak nagy előnnyel!

További sok sikert és kitartást kívánunk!

Szilaj Lovas Egyesület

KUPAGYŐZELEMMEL BÚCSÚZOTT AZ IDÉNYTŐL A SÁRRÉTI GYÖNGYHALÁSZ GYERMEKSPORT EGYESÜLET LEÁNY KÉZILABDA CSAPATA.

2011. június 02-án négy csapat részvételével rendezték meg Sárrétudvariban a hagyományos Jókai Kupát. Kupa végeredménye: 1. Füzesgyarmat 2. Püspökladány 3. Földes 4. Sárrétudvari. A torna legjobb játékosa: Bujdosó Judit. A torna gólkirálya: Petri Fruzsina. 2011. május 23-án Mezőberényben, a 2. helyet szerezte meg ugyanez a csapat.

2010/11-es idényben a **megyei serdülő bajnokságban** is nagy sikert elérve 4. helyet szerezte meg a 7-8. osztályosokból álló csapat. Ez azért is tekinthető igen szép eredménynek, mert csak két NB-I-es, illetve NBI/B-s csapat - Békéscsaba, Orosháza - előzte meg a gyarmati csapatot. (Békéscsaba 2 csapatot indított)

A csapat tagjai: Zsíros Patrícia, Szekeres Bianka, Csák Fruzsina, Szabó Réka, Jónás Boglárka, Fodor Csilla, Nagy Erika, Vízer Erika, Meggyesi Zsanett, Bujdosó Judit, Baksa Ágnes, Petri Fruzsina, Edző: Kovács Gábor

SZUPERKUPA A SPORTCSARNOKBAN

2011.május 14-én a Városi Sportcsarnokban a Szuperkupa elnevezésű kispályás labdarúgó torna került megrendezésre a Téli Teremlabdarúgó Bajnokság csapatainak részvételével. A kupa egyenes kiesési rendszerben zajlott, így volt olyan csapat, aki csupán egy mérkőzést játszott. Ezen a délutánon talán nem is ez volt a legfontosabb, hanem az, hogy jó hangulatban egy kellemes délutánt tölthettek el a résztvevő sportolók. A kupát, akár csak a Téli teremlabdarúgót, a Haladás csapata nyerte.

Kovács Gábor



FELHÍVÁS!

Füzesgyarmat Város Polgármesteri Hivatala felhívja a Tisztelt Lakosság figyelmét arra, hogy a **PARLAGFŰ** és egyéb **ALLERGÉN GYOMNÖVÉNYEK** virágzás előtti időszakban vannak!

Ez elsősorban a lebontott házak és az elhagyott lakatlan ingatlanok, valamint a különlegesen parlagfüves területek tulajdonosait és azok környezetében őket érinti.

Mivel a parlagfű és egyéb allergén gyomnövények az egészségre, az erre allergiás emberekre rendkívül veszélyes, így annak irtása az Élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvényben, de a Környezetvédelemről szóló 13/2000.(VI.15.) sz. helyi rendeletben is kötelezően elő van írva.

Ennek elmulasztása esetén – a fertőzött terület nagyságától függően – húszszertől ötmillió Ft-ig terjedő növényvédelmi bírsággal is számolhat az érintett terület tulajdonosa. A be nem fizetett bírság adók módjára behajtható.

A fentiek alapján felhívom a lakosság figyelmét, különösen a lebontott házak, elhagyott-lakatlan ingatlanok és mezőgazdasági földterületek tulajdonosainak, bérlőinek figyelmét a parlagfű és egyéb allergén növények irtására!

A parlagfű irtását elsősorban a belterületi ingatlanokon, ingatlan előtti közterületen, zártkertekben, külterületi szántókon 2011. június 30-ig, majd szükség esetén folyamatosan a gyomvegetációs időszak végéig kell végezni.

A törvényi kötelezettség teljesítését folyamatosan ellenőrizzük.

A PARLAGFŰ ÉS EGYÉB ALLERGÉN NÖVÉNYEK ELLENI VÉDEKEZÉST LEGHATÉKONYABBAN

A NÖVÉNY KIKAPÁLÁSÁVAL, ILLETVE RENDSZERES KASZÁLÁSSAL ÉS VEGYSZERES KEZELÉssel LEHET VÉGEZNI !

Kérem, hogy a felhívásnak saját- és az egészséges környezet érdekében mindenki tegyen eleget!

Füzesgyarmat, 2011. június 8.

Botlik Tiborné, jegyző

Nyári esték
2011

Füzesgyarmaton

Helyszín: Kastélypark fürdő előtti park

Június 25. 21³⁰ *Kövi Szabolcs*
látványkoncert

Július 2. 21⁰⁰ **SKATCH** együttes

Július 30. 21⁰⁰ **Rocky Show**
avagy Gál István és tanítványai

Augusztus 13. 21⁰⁰ **FUNATI** együttes

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

VETERÁN AUTÓ FELVONULÁS



Füzesgyarmat, 2011. június 30.

Indulás:

18 órakor a városközpontból a Kossuth utcán Mazsorettes és fűvós kísérettel

További programok a Kastélypark fürdő előtti parkban:
Dream együttes
Sárrét virágai
hastáncscsoport

Minden érdeklődőt szeretettel várunk! A részvétel díjtalan!

A szervezők a programváltoztatás jogát fenntartják.

BESZÁMOLÓ SÁRRÉTI GYÖNGYHALÁSZ GYERMEK-SPORT EGYESÜLET LABDARÚGÓ SZAKOSZTÁLYÁNAK MUNKÁJÁRÓL ÉS EREDMÉNYEIRŐL:

2010-2011. tanév

1-2. évfolyam (U8) Edző: Nagy Gábor

A tanév elején megkezdődtek a foci edzések, melyek heti rendszerességgel zajlottak, hetente két alkalommal. Az év során több kupasorozatban vett részt a csapat, melyek során folyamatos fejlődés volt tapasztalható a játékokban. Az U8-as korosztály összesen 42 meccset játszott az őszi, ill. tavaszi időszakban.

Bozsik-program: A Bozsik-programban az őszi és tavaszi fordulók során 18 meccset játszott a csapat. A torna 5 település csapatainak részvételével került megrendezésre.

I. Sárréti Labdarúgó Bajnokság: A tornára 5 csapat nevezett, melynek során 20 meccs került lebonyolításra. A Füzesgyarmati csapat a 4. helyen végzett, 1 ponttal lemaradva a dobogóról.

Diákolimpia: Tavasszal zajlott a Diákolimpia, melyen 3 település csapata vett részt. Füzesgyarmat a 2. helyen végzett.

3-4. évfolyam Edző: Nyéki Szabolcs

• Bozsik program, őszi: 3 fordulós rendszerben • Szeghalmon torna: 2. hely • Diákolimpia, őszi, Körösladány: 2. hely • Bozsik program tavasz: 3 fordulós rendszerben • Diákolimpia tavasz Füzesgyarmat: 2. hely.

Az ősszel beneveztek a gyermekeket a Sárréti Labdarúgó Bajnok-

ságba. 5 csapat részvételével (Körösladány, Köröstarcsa, Szeghalom, Berettyóújfalu) 5 fordulós volt, összesen 20 mérkőzés. A 2000-2001-es születésű csapat 32 ponttal (8GY 8D 4V) a 2. helyen végzett! • Kakaó Kupa Szeghalom: 2. hely.

Az évben 51 mérkőzést játszottunk, a mérleg: 28 győzelem, 8 döntetlen és 15 vereség. Az edzésekre átlagban 16 gyermek járt.

5-6. évfolyam Edző: Nyéki Szabolcs

• A gyermekek U14-es nagypályás labdarúgó bajnokságban vettek részt. 18 igazolt 97-99-es születésű gyermek focizott. 14 mérkőzésből 2. hely, 25 pont, 8GY 1D 3V

• Diákolimpia őszi: 1. hely • Szeghalom Karácsony Kupa: 2. hely • Kakaó Kupa: ? • Diákolimpia tavasz Szeghalom: 2. hely
Az évben 26 mérkőzést játszottunk. A mérleg: 15GY 4D 7V. Az edzésekre átlagban 19 gyermek járt.

7-8. évfolyam Edző: Nyéki Szabolcs

Diákolimpia őszi: 2. hely • Az U14-es bajnokságban több 97-es születésű gyermek vett részt. • Baranyi Kupa: 3. hely • Berettyó Nemzetközi Kupa: 4. hely • Diákolimpia tavasz: 2. hely • Bucsa Kupa: 5. hely • Az évben 16 mérkőzést játszottunk. A mérleg: 5GY 2D 9V. Az edzésekre átlagban 18 gyermek járt.

Lány labdarúgás: Edző: Kovács Gábor • Körzeti Diák Olimpia 2. hely. Több tornán szerepeltünk, kiemelkedő eredményről nem tudok beszámolni. Az edzésekre átlagban 10 gyermek járt, többen az idén kezdtek megismerkedni a lány labdarúgással.



A GYARMATIÁK KEDVENC RECEPTJEI

LAJCSI SZELET (BEKÜLDTE: BOTLIK TIBORNÉ)



30 dkg porcukrot, 3 egész tojást, 3 evőkanál folyékony mézet, 10 dkg olvasztott margarint összegyúrunk 60 dkg liszttel, amiben elkevertünk 3 evőkanál Holland kakaót, és másfél teáskanál szóda bikarbónát. Ha kemény lenne, kevés tejföllel lazítjuk. Négy lapot sütünk belőle.

Krém: 2 vanília pudingot 6 dl tejjel megfőzünk, 1 puncs pudingot 3 dl tejben főzünk mindezt 30 dkg porcukorral másfél Ráma margarinnal jól elkeverjük. Egy harmadához puncs puding, két harmadához a vanília puding megy. Ha kihűlt betöltjük a pudingot a lapok közé, kicsit lenyomjuk. Jó ha áll egy ideig, majd csokival bevonjuk.

Kiadja: Füzesgyarmat Város Önkormányzata, Képviselő-testülete

Felelős kiadó: Botlik Tiborné jegyző.

Felelős szerkesztő: Csák Emese

Szerkesztőség címe:

Polgármesteri Hivatal, Füzesgyarmat Szabadság tér 1.

E-mail: amondo@fuzesgyarmat.hu

Nyomda: BOX-PRINT Kft.

ISSN 2062-6681 (Nyomtatott)

ISSN 2062-669X (Online)

Lapzárta minden hónap 5-én. A szerkesztőség a magán jellegű közleményekért, nyomdai hibákért felelősséget nem vállal!